

Styrelsemöte med Norrbottens Läns Stövarklubb 2016-04-14 i Boden.

Protokoll 2/2016.

Närvarande:

Michael Barcheus ordf.

Emrik Öhlund

Hans Djärv

Staffan Engström

Roland Brännvall

Conny Lundström

§1. Mötet öppnas.

Michael hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat.

§2. Dagordningens godkännande.

Dagordningen godkändes.

§3. Justerare och sekreterare

Till att jämte ordföranden att justera dagens protokoll.

valdes Emrik Öhlund. Till sekreterare för mötet valdes Hans Djärv.

§4. Planering inför årsmötet.

Årsmöteshandlingarna genomgicks och gjordes i ordning för årsmötet.

§5. Motioner och svenska stövarklubbens styrelses förslag till stövarfullmäktige.

Motioner,

1. VblStk. Motion ändrade regler för uttagning. Beslöt styrelsen avslå motionen
2. J-HStk m.fl. Motion uttagningsregler till DM, har SM. Beslöt styrelsen bifalla motionen.
3. VnlStk. Motion nej till varg. Beslöt styrelsen bifalla motionen.
4. U-VStk. Motion väckning på räv.. Beslöt styrelsen bifalla motionen.
5. ÖgStk. Motion berättigande att få starta på ekl prov. Beslöt styrelsen avslå motionen.
6. SsvStk Motion inrättande av Sm för harhundar. Beslöt styrelsen avslå motionen.
7. S-BStk motion klubbmedlem som huvudmedlem. Beslöt styrelsen avslå motionen.
8. Per Nord. Motion att inrätta en årlig riksutställning för stövare. Beslöt styrelsen bifalla motionen

Svenska stövarklubbens styrelses förslag till stövarfullmäktige

1. Att stövarfullmäktige beslutar om medlemsavgiften för lokalklubbarna. Beslöt styrelsen avslå förslaget.
2. Att hund måste ha lägst sufficient på utställning innan den får starta på jaktprov. Beslöt styrelsen bifalla förslaget.
3. Att ett ck/cert får tas i annan klass än jaktprovsklass för att erhålla utställningschampionat. Beslöt styrelsen bifalla förslaget.

§6. RR prov.

Styrelsen behandlade ett RR prov som genomförts 2016-01-21. Då provtiden för RR prov inom Norrbottens stvkl är 2015-08-21 – 2015-12-31. Beslöt styrelsen att ej godkänna det aktuella provet.

§ 7. Nästa möte.

Beslöts att styrelsen samlas 2016-04-14 kl 1200 för att ställa i ordning årsmöteslokalen.

§8. Avslutning

Förklarade ordf. mötet avslutat.

Hans Djärv

Justeras.

Michael Barcheus

Emrik Öhlund